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令和５年度 うるま市立伊波中学校

学校便り 和敬・自立 第５号 発行：校長 仲宗根政人
〒904ｰ1111 うるま市石川東恩納978ｰ1 ℡：098ｰ965ｰ3384 令和５年９月７日（木）

イハベル

【第５０回 全国中学校体育大会】
男子１００ｍ １１秒５０ クレイマールーク
男子４×１００ｍＲ ４５秒５８ 仲宗根 仲本

久高 クレイマー
【第５４回 全沖縄ジュニア陸上競技大会】
○男共通４×１００ｍR 第１位 ４６秒３８ 伊波中A
仲宗根 仲本 久高 クレイマー

○男U１６ １００ｍ 第４位 １１秒６５ クレイマー
○男U１６ １００ｍ 第８位 １２秒００ 仲本
○女共通４×１００ｍＲ 第４位 ５６秒２２ 仲西
○女U１６ ジャベリックスロー第６位 ２９ｍ２３ 平良
【沖電工杯ＯＦＡ第５７回沖縄県サッカー祭り】
○中頭地区優勝 又吉
【第６３回沖縄県吹奏楽コンクール】
○審査員特別賞 伊波中学校吹奏楽部
【第１７回琉楽奨励賞】
○歌三線 金賞 比嘉 比嘉
【第19回うるま市少年の主張大会】
○優秀賞 山城

ここ数年、コロナ禍の影響で行われなかったリーダー研修会
が１泊２日の日程で石川青少年の家で行われました。
ねらいとして
○普段とは異なる生活環境において、自立に向け、集団で
のきまりや人間関係などの集団生活のあり方を考え、伊波
中生のリーダーを育てる。

○学年を超えて交流することで、互いに関わり合い協力しあえ
る事に感謝し、学校全体の親睦やTeam伊波としての「連帯
感」を深める。

リーダー研修当日は、学校課題に生徒みんなで向き合い、２
学期以降の学校生活を改善していく決意がみられました。
また、野外炊飯ではカレー作りを協力して行い、おいしいカレ

ーライスを食べることができました。２学期からの生徒会活動に期
待します。

入所式
水の量は？

「体育館の舞台へ上がる階
段に、手すりをつけることはできな
いだろうか？」入学式が終わった
直後の校長のつぶやきに、共感
していただいたのが本校PTA会長
の中原さんでした。中原さんは高
等特別支援学校の職員で、本
校の卒業生の玉城（久）さん、大
城さん、玉城（幸）さんが高校１
年生でお世話になってます。高
等特別支援学校の他の生徒さ
んの力も借りながら、この３人と中原さんで協働で「取り外し可能
な手すり」を制作・寄贈していただきました。老若男女、誰でも安
全に舞台に上がれる伊波中学校でありたいとの思いで校長か
らお願いし、実現しました。本当にありがとうございました。
追伸：３人は昨年、伊波中学校を卒業する際に、卒業制作で
舞台上で使用する演台も制作してくれました。母校に多大なる
貢献をしていただきました。ありがとうございます。

火起こしは難しい！
おいしいカレー頂きます！

学校の課題について討議 ２日目朝のラジオ体操

２日目のおいしい朝食
伊波中学校のリーダー達！
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８月２８日（月）に令和５年度２学期の始業式が行われ、久し
ぶりに生徒の皆さんの明るい声と元気な表情が学校に戻ってき
ました。始業式での生徒代表のあいさつの中には決意にあふれ
た内容が多くありました。ご紹介します。

２学期の頑張りたいことは、３つあります。１つ目は落ち着い
た雰囲気で集中して授業を受けること、２つ目は当番活動や
係活動を責任を持って行うこと、３つ目は友達に対して優しい
気持ちを持ち、仲間意識を高めていくことです。体育祭や合
唱コンクールでは、クラスで協力し、練習から本気で取り組み
ます。みんながお互いを理解し、わかり合うことが大切だと思
います。職場体験などでは、「働くことの意義」や自分の将来
についても考えたいです。２学期は１学期よりも成長した私達を
みせられたらいいなと思います。

１年代表 山城

２学期はたくさんの行事があります。１つ１つの行事をクラス
全員で協力し合い、みんなと絆を深めつつ精一杯楽しみたい
です。特に修学旅行は協力しながら計画をし、また体育祭や
合唱コンクール等はクラス全員で取り組みたいです。私は１
組のリーダーとしてみんなをリードして盛り上げていきたいです。
また、２年生は中堅学年として今まで以上に気を引きしめてが
んばりたいです。２年生の良い面は、小学校の頃からずっと一
緒なので、男女ともに仲が良く一人ひとりの個性を尊重してい
ることです。良い面を生かしつつみんなで楽しく想い出に残る
学期にしたいです。

２年代表 長田

３年生にとっては最後の夏休み、受検に向けてがんばった
人やリーダー研修で学校の問題点や改善点を考えた人、の
んびりしすぎて焦っている人など、いろいろだと思います。
２学期は最初で最後の体育祭があります。１・２年生の見本
になれるよう、けじめをつけて男女協力してエイサーや学級リレ
ーに全力で取り組みます。また、合唱コンクールやIHAグランプ
リなど中学生最後の想い出づくりを楽しみます。そして２学期
は、進路決定もあり、全員自分の希望をかなえられるように全
員合格を目指し、がんばりましょう。

３年代表 山城

今年の夏休みは、１・２年生は去年より部活、勉強など両
立しながら、また、３年生は受検に向けて大忙しだったと思い
ます。夏休みの生徒会行事としてリーダー研修がありました。
学校や学級の課題としてあがった「あいさつ、けじめ」等を改
善できるよう行動していきましょう。
２学期は去年に比べて行事の制限が少なく、体育祭、合

唱コンクール、ＩＨＡグランプリなど今までより充実すると思いま
す。そのためクラスや学年の団結力を高め、皆さんの思い出
に残る２学期にしていきましょう。

生徒会代表 當山

今年度の生徒会活動のテーマ
「One for All All for One Enjoy the school life 」
～一致団結し、燃えよ！！ 伊波中魂～

の看板を、今年度新しくしました。作成してくれたのは美術同好会
の皆さん。生徒会役員の思いを全校生徒に伝えるために正門
前に設置しました。美術同好会の皆さんありがとうございました。
美術同好会のメンバー： 照屋、伊波、望月、西田、山城

上運天、石川、山城、平良
和宇慶、儀間、幸地、西村、内間

本に興味を持ってもらうねら
いで、各学期に１回行われて
いる読み聞かせを 9月 5日
（火）の朝に、ボランティアの方
々を招いて行いました。絵本
や紙芝居、そして時には生徒
とコミュニケーションを取りなが
ら、表情豊かに読んでください
ました。生徒たちも静かに楽し
く聞いていました。（図書司書：山口）

９月１４日（木）・・・授業参観（午前中）
１６日（土）・・・ＰＴＡ保護者美化作業（２年）
２０日（水）・・・中頭地区中学校陸上選手激励会
２３日（土）・・・中頭地区中学校陸上競技大会

１０月８日（日）・・・体育祭
１０日（火）・・・体育祭の代休
１３日（金）・・・文化講演会（寄席）
１７日（火）・・・高校入試説明会（３年）
１９日（木）・・・修学旅行説明会（２年）
２０日（金）・・・文化講演会（組踊り）
２８日（土）・・・中頭地区中学校駅伝競走大会


